

ДЕКАБРЬ 2019

ШКОЛЯРУС

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



С Новым годом!

ЗОНАЛЬНЫЙ ЭТАП КОНКУРСА «ДЕТЯМ ПОДМОСКОВЬЯ – БЕЗОПАСНУЮ ЖИЗНЕНДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»



3 декабря в ДК «Подмосковье» микрорайона Пироговский городского округа Мытищи прошёл третий зональный этап творческого конкурса в рамках Всероссийского фестиваля детско-юношеского творчества «Таланты и поклонники». Фестиваль проводится под эгидой Главного управления МЧС России по Московской области. Среди организаторов - Министерство образования, Всероссийское добровольное пожарное общество, Государственное учреждение «Московская областная пожарно-спасательная служба», чьи представители являлись членами жюри. Участники выступали по ряду номинаций: «вокальное искусство», «авторская песня», «хореографическое искусство», «театральное искусство».

В Мытищах своё мастерство продемонстрировали коллективы из 10 городских округов - Дмитровского, Пушкинского, Сергиево-Посадского, Талдом-

ского, Солнечногорска, Долгопрудного, Лобни, Люберец, Дубны и Мытищ. В качестве элемента наглядной агитации перед входом в ДК «Подмосковье» был задействован мобильный комплекс извещения и оповещения населения (МКИОН), с экрана которого демонстрировались видеоролики по пожарной безопасности и безопасному поведению в зимнее время.

Со сцены звучали песни на противопожарную тематику, участники фестиваля читали стихи, прославляющие работу пожарных и спасателей, исполняли красочные тематические хореографические композиции, ведь идея фестиваля – «Детям Подмосковья – Безопасную жизнедеятельность», а его цель – пропаганда безопасного поведения в быту пожарного и спасателя.



ПОЗДРАВЛЯЕМ РЕБЯТ НАШЕЙ ШКОЛЫ С ДОСТОЙНЫМ ВЫСТУПЛЕНИЕМ НА КОНКУРСЕ!

Номинация

«Хореография»

Композиция

«Спички детям -
не игрушка»

2 место

Участники:

Тихонова Дарья

Штарк Кирилл

Сергушкина Анна

Лазаренко Дарья

Тарасова Диана

Ильин Иван

Плеханов Иван

Топчий Ярослав

Хачатрян Людvig

Хачатрян Эмма

Саребекян Софи

Номинация

«Вокальное творчество»

Сергушкина Елизавета

1 место

Номинация

«Стихотворение»

Скачек Диана 1 б класс

3 место

Номинация

«литературно-

музыкальная композиция»

«Отважным пожарным по-
свящается!»

2 место

Участники:

Лазаренко Дарья

Штарк Кирилл

Сергушкина Елизавета

Щербакова Неонила

Ильин Иван

Плеханов Иван

Хачатрян Людvig

Нарвойш Артем

Егоров Александр



КОНКУРС «ДВЕ ЗВЕЗДЫ»

Мы очень любим готовиться к различным конкурсам. Одним из самых

интересных в школьном калейдоскопе является конкурс вокальных дуэтов

«Две звезды».

Организаторы – Мытищинский школьный парламент и управление образования администрации городского округа Мытищи.

Тема этого года - хиты 90х.

Мы выбрали песню группы «Браво»

«Московский бит».

Исполнители - ученица 9 а класса Сергушкина Елизавета и учитель физической культуры

Дмитрий Сергеевич Кирияк,
подтанцовка-

Боксер Александр 7 б класс.

Номер получился веселым, озорным, энергичным. И , несмотря на то , что мы не заняли призовое место,

это выступление останется ярким



воспоминанием в нашей жизни. Мы знаем, что наша команда - самая лучшая.

КОНКУРС «ТАЛАНТЫ И ПОКЛОНИКИ»



Ежегодно в рамках фестиваля «Детям Подмосковья - безопасную жизнедеятельность»; проводится конкурс «Таланты и поклонники».

Организаторами конкурса выступают Главное управление МЧС России по Московской области, Московское областное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ГКУ МО «Московская областная противопожарно-спасательная служба» и министерство образования Московской области. Юные вокалисты, чтецы, актеры из разных уголков Подмосковья приехали в Дом культуры «Энергетик» городского округа Дзержинский, чтобы поделиться своим талантом с жюри и со зрителями, а также доказать, что именно они достойны звания лучшего из лучших.

В течение года на территории Московской области были проведены муниципальные этапы конкурса в номинациях “вокальное искусство”, “авторская или бардовская песня”, “хореографическое искусство”.

“театральное искусство”. В ноябре состоялись зональные этапы конкурса, в которых приняло участие более 600 обуч-

ющихся различных образовательных учреждений Московской области. 200 лучших конкурсантов приняли участие в финале. Юные, но уже такие большие таланты превратили конкурс в чудесный праздник, где нет победителей и побежденных. Почетные грамоты, подарки, кубки и несмолкаемые

апплодисменты зрителей – никто из участников не остался не отмеченным.

Третий раз за последние 6 лет наши учащиеся выходят в финал в номинации «Вокальное искусство». Победители прошлых лет: Андреев Антон, Гусева Мария. В этом году защищать честь города поехала Сергушкина Елизавета с песней «Молитва», автор слов Моццевикин Илья.

Елизавета завоевала

3 место, кубок и ценный подарок.



ДЕНЬ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

Цель: познакомить детей с их правами, закрепленными в Конвенции о правах ребёнка, Конституции РФ, соотнести права и обязанности детей, способствовать осознанию ответственности за свои права.

Задачи:

1. Познакомить обучающихся с «Конвенцией ООН о права ребёнка» и другими документами, отражающими права и обязанности детей.
2. Формировать представления о правах и обязанностях школьников.
3. Учить применять правовые знания в повседневной жизни.
4. Формировать уважительное отношение к правам других людей.

В ходе проведения недели правовых знаний приняли участие все обучающихся школы. Согласно плана работы в 15 классах были проведены открытые мероприятия.



НОВЫЙ ГОД

Вот и наступило самое волшебное время- канун Нового года. Время ожидания чудес, начало зимних каникул, подарков под елкой, добрых встреч и салютов в новогоднюю ночь.

В этом году новогодние утренники для младших школьников готовили ребята 8а, 9а и 9б классов. Настоящих Дедушек Морозов сыграли: Александр Владимирович Кригер и ученик 8 а класса Штарк Кирилл и Дунин Василий. В роли Снегурочек дебютировали Александра Андреевна Старцева, Рогожина Мария 5 б класс и Полина 9 б класс. Самой вредной и веселой Бабой Ягой оказался Топчий Ярослав, учащийся 9 в класса.

В украшении елки и сцены приняли участие учащиеся 8 а класса. Особая благодарность выражается

Крючковой Ольге, Сергушкиной Елизавете и маме ученика 1 б класса Пиксайкиной Светлане за оформление сцены.

Своим гимнастическим талантом порадовала ребят Тихонова Дарья , 1б класс; в медленном танце кружились нарядные принцессы под волшебный голос Цыпиловой Анны, 3 в класс.

Школьную галерею украсили резные снежинки небывалой красоты, которые вырезали ребята 1-6 классов .

Каждый класс подготовил новогодние плакаты- открытки .

Учащиеся 1- 4 классов подготовили стихи для Деда Мороза, который сидел у елки с мешком мандаринов и чупа-чупсов.

Для 1-2 классов был организован конкурс на лучший новогодний, спитый костюм своими руками. Родители удивили своим мастерством, и в зале состоялся настоящий карнавал.

Для учащихся 8-11 классов была проведена тематическая дискотека в стиле 90х.

Администрация школы выражает благодарность учащимся 9 в класса за украшение школьного крыльца и фасада:

Балабанову Дмитрию,

Улан- бек Мактыбеку,

Епифанову Илье,

Колесник Александре,

Быстровой Софии и Токуной Марине.

Морозные узоры на окнах появились благодаря Кононенко Карине , Затинциковой Дарье, Лебедевой Татьяне, Веребскому Алексею, Сергушкиной Елизавете, Поляковой Юлии и Александре Андреевне Старцевой.

